
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ

засідання постійно'т' комісії
з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності

м.Лиман
де 78 27.01.2020

Взяли участь в засіданні: ГавриленкоА.М.. Колода П.і.. Риков А.Б.. * члени комісії.

Відсутні: Ковальова О.М.. Перебийніс Л.Г.

Засідання комісії правоможне.
Взяли участь у засіданні: Драч Ю.А. - перший заступник міського голови; Короткова
К.В. * начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики

повядок двнний:
Про затвердження строків та графіків проведення звітування депутатів
Лиманської міської ради Х/І] скликання та постійних комісій міської ради перед
територіальною громадою
Доповідач: Короткова К.Іі. - начальник відділу організаційної роботи та
внутрішньої політики
Про внесення змін до Програми реформування. розвитку житлово-
комунального госнодарства та благоусттюю території Лиманської об'єднаної
територіальної громади на 2020 рік. затвср,1т>кеиої рішенням міської ради від
19.12.2019 На 7/73-4473
Доповідач: Сердюк І.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про затвердження постійно діючої комісії з обстеження безхазяйних речей,
відумерлої спадщини, та знахідок у новій редакції
Доповідач: Сердюк І.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про вирішення питань оренди комунальногомайна
Доповідач: Сердток [.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про прийняття до комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної
громади житлового будинку за адресою с. Ставки. вул. Першотравнева, 5
Доповідач: Сердток [.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про нрийня'гтя ,то кону нальної власності Лимансьтюї об'єднаної територіальної
громади житлового бутинку за адресою с. Ставки. вул. Дружби (Фурманова), З
Доповідач: Сердюк І.Н. - в.о. начатьника відділу ЖКГ
Про прийняття до комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної
громади квартиру М.» 4 в житловому будинку М.) 4. розташованому по вул. Роз в
с. Ставки
Доповідач: Сердюк І.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про надання дозволу на списання основних засобів КП "Лиманський
"Зеленбуд"
Доповідач: Сердюк [.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про затверджстнтя рішення виконавчою комітету Лиманської міської ради від
08.01.2020 МЗ "Про визначення виконавця ттослуги із вивезення твердих
побутових відходів на території міста Лиман з державного сектору"
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Доттовідач: Сердюк І.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про затвердженітя І'Ірограми з частковсв'о відшкодування відсоткової ставки за
кредитами. залученими на заходи '; енергозбереження та підвищення
еттергое([)ективності для населення на 2020-2022 рр.
Доповідач: Сердюк [.ІЗ. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про затвердження переліку об'єктів. комунальної власності Лиманської
об'єднаної територіальної громади
Доповідач: Сердюк ГВ: - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про клопотання щодо передачі '; дерлшвної власності у власність Лиманської
об'єднаної тсриторіальпої громади перу комот о майна за адресою: Лиманський
районе. Рубпі вул. Ьсреюва. ]

Доповідач: Сердюк І.В. - в.о. тншальппка відділу ЖКГ
Про 'за'тверджстптя [ [рот рами поіюдэксппя '; тваринами та регулювання
чисельності бс'нтригульних тварин на території Лиманської ОТГ на період
2020-2025 рр.
Доповідач: С'ердток І.В. - в.о: начальника відділу ЖКГ
Про затвердженшт ромторяджень міськот о голови
Доповідач: Сердюк ІВ. - в.о. начальника відділу ЖКГ
Про затвердження бренду Лиманської об"єднаної територіальної тромади
Доповідач: Драч Ю.А.- перший заступник міського голови
Про подовження дії договору оренди нерухомого майна комунальної власності
Лим ансь кої об'сднат тої територіальної громади
Доповідач: Олсфіренко ІНІ.- директор КПП "Лихнтнсьшт ЦРЛ"
Про 'за'твердрксттня звітів про опінку майна комунальної власності та
подовження дії договорів оренди нерухомого майна тюмупальної власності
Лиманської об'т'мтапої 'тсрпторіальпої громади
Доповідшч: ().“ісфірснко [НІ.- дирсктор КПП "Лиманська ЦРЛ"
Про припинення діяльності шляхом ліквіданії Лозівського навчально-виховного
комплексу "Загальттооевітня школа І ступеня - дошкільний навчальний заклад"
Лиманської міської ради Донецької області
Доповідач: Діденко П.М. - пачштьпик управління освіти. молоді та спорту міської
ради .

Про припинення діяльності шляхом ліквідації Олександрівською навчально -

виховпото комплексу "Чат“альпоосвітття школа І ступеня * ,:іопткільний навчальний
заклад" Лиманської міської ради Донецької області
Доповідач: Діденко Н.М. - начальник унравліншт освіти. молоді та спорту міської
ради
Про утворення Комунального закладу ”,іІнмапський пстттр фізичного здоров'я
населення "('порт для всіх"

,

Доповідач: Діденко П.М. - начальник управління освіти. молоді та спорту міської

ради
Про затверцвкення ет ру "ту ри та чисельності виконавчих органів Лиманської
міської ради в новій редакції на 2020 рік
Доповідач: Коровченко О.В.- начальник відділу 'З питань кадрової роботи
Про виконання Програми економічного і соттіального розвитку Лиманської
об'єднаної територіальної громади на 2019 рік та основні напрями розвитку на
2020 і 2021 роки за 20І9 рік
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(Іоновіцшч: Анди пко П.] 1. - начальник відділу економічного розвитку іторгівлі

Про 'затвсрдвкепня 'івіту про виконання бюджету Лиманської об'єднаної

територіалыюї громади та 2019 рік
Доповідач: ПилипенкоТ.В. - начальник фінансового управління

СЛУХАЛИ: Про 'ннвердэкення строків та графіків проведення звітування

депутатів Лиманської міської ради Х/П скликання та постійних комісій міської

ради перед територіальною громадою
Доповідач: Короткова К.В. - начальник відділу організаційної роботи та

внутрішньої політики
ВИРПЛИЛИ: підтримані тапроттоновапніі до розгляду проект рішення та

вппест и на ролляд міської ради
Г()Л()СУВА.11И: "та” - З. ”прот и" - немає“. "у'т'рима.«іись”,. немає

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми рскііоруіу'ваніія, розвитку житлово-

комунального господарства та благоустрою території Лиманської об'єднаної

територіальіюї громади на 2020 рік. 'штвер/їркеної рішенням міської ради від

19.12.2019 Ма 7173-1473

Доповідач: Сердюк 1.13. - в.о. начальника відділу ЖКГ

ВИРІШИЛИ: підтримати 'запропонований до розгляду проект рішення та

винести на розтля,=і міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти" - немає-. ”утримались" * немас

СЛУХАЛИ: Про затверджентія постійно діючої комісії '; обстеження безхазяйних

речей. відунмсрлої сна;.нпини та знахідок у новій редакції

Доповідач: ('срдіок 1.13. - в.о. начальника відтілу ЖКІ'

ВИРІЦ] ИЛИ: підт римат и тапротюнований до розгляду проект рішення та винести

на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "та" - З. "проти" - немаг. "утрнмн.:іись" ., немає

СЛУХАЛИ: Про впрііпспня питань оренди комунального майна

Доповідач: ('срдюк 1:1%.- в.о. начальника відділу ЖК!”

ВИРПЦИЛИ: підтримати запропоноваіній до розгляду проект рішення та

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "та" - З. "проти" - немає. ”утримались" * немас

СЛУХАЛИ: Про прийняття до комунальної власності Лиманської об'єднано"

тсрпторіальної громади житлового будинку та адресою с. Ставки. вул

Першотравнева. 5
Доповіщтч: Сердюк 1.13. - в.о. начальника відділу ЖКГ ,

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення т:

винести на ротгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "та” > 3. ”проти” * немає, "утриушлись" * немає

С.ЛУХАЛИ: Про нрпііпяіія до комунальної власності Лиманської об'єднане

територіальної громади житлового будинку та адресою с. Ставки, вул. Дру'жбі

Ш>урмапова). 5
Доповідач: Сердюк 1.13. - в.о. начальника відділу ЖКГ

ВИРІШИЛИ: підтріпніти 'запроіюповапнй до розгляду проект рішення 1

випсст и на ро'лляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "та" - З. "проти" - немає. "утрнмались” - немає

СЛУХАЛП: Про прнііпяггя до комунальної власності Лиманської об'єднан

територіальної громади квартиру М: 4 в житловому будинку Хе
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розташованому по ву ] Ро) вс. (іавки
Допові іач: (ср пок І і).- во. пачаіьниБа віідііу ЖКІ
ВИРІШИЛИ: піпримаги запропонований до розгля іу проект рішення та

винести па ромля ) міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ") -3 "про”ги - немає "угримались"- немає
СЛУХАЛИ: Про?1надання дозволу на списання основних засобів КП

"Лиманський "Зсдспбуі"
Доповідач: Сердюк [.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
ВИ РІШИЛИ: пііпримаги запропонований до розгляду проекг рішення та

винести на ронияд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: " - ""прот '-нема(. "утримались'!псмас
СЛУХАЛИ: Про )аівср оксппя рііпсппя вишитвчоіо коміісіу Лиманськоі міське]

ра,ін від () 8.()).2(()2() Ма] "І Іро вишачсння виконавця нос іу ги і) вивезення твердих

”Об) ІОВИХ ]П ]..Хк) [іі) ІШ іСРІІІОРіІ УПСІП ііИХШП ) [СР/КЦВПОІО ССКІОРУ"

Доповідач: ( ердіоь І.В. 1) () нача іьпика ві [, іі )) ЖК]
ВИІ'ІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ") >

” ”прош' > псмаі. "утриматись"-немає
СЛУХАЛИ: ІІро )аівсрджсппя Програми )часткового відшкодуваппя відсоткової

сгавки за крсіицами. )алу чепими па Шкоди ) спсріозбсрсжспня та підвищення

еііергос(|)екіивпосіі пія пасеіенпя на 2020-2022 рр.

Допові;:іач Сердюк). В - в.о. начальника відділу ЖКГ
ВИРІШИЛИ: підгриматі )апропоповапий до розпляду проект рішення та

винести па ро'лдяд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ")а“ - .) "проти” - немає. ”уі'рпхпілись" - немає
СЛУХАЛИ: Про ')а'івсрдэкспня псрсдііку обї кі'ів. комунальної власності

Лиман іської об'гді іаі іої тсрпторіальної громади
Доповідач: Сердюк (.І). - в.о. начальника віддіду ЖКГ
ВИРІЦІИЛИ: піпрпміпп ')ШІРОІІОІЮВЦПИЙ до розгляду проекг рішення та

винести па [ЗО'ЗІ'ЛЯ'іміської ра'іи
І(:)ЛОСУВА.)ІИ ") "проги" -псма( ”угримались” - нємаг
СЛУХАЛИ: Про кіопоіаппя щодо псрсдачі ) дсржавнш власності у власність

Лиманської об'єднаної ієршоріальпоі громади нерухомоіо майна за адресою:
Лиманський район с. Рубпі вул. Ьсрсюва. І

Доповідач: (Дсрдюк І.В. - в.о. начальника відділу ЖКГ
ВИРІШИЛИ: піцприхппи ')апропоновапий до розгляду проект рішення та*

ВИНСС'ГН на РО'ЗГЇІЯДІ 'ХПСЬКОЇ РЄІЦИ

ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти" - немає. ”угримались" - немає
СЛУХАЛИ: Про )атвср, іжсппя Проірами поводження ') тваринами тє

рсгуцповаіпія ЧИСЦІЬІІОСП осшрьпу.іьпих іварип па ІСРИІОРЇІ )Іиманськш 011 на

період 2020-2025 рр.
Доповіцпіч: ('срдіок І.Н. - в.о. начальника відділу ЖКГ
ВИРПЦИЛИ: підірпмаіи )апроііоповапий до ро'идяду проект рішення т:

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ")а” . З. ”проги" - нсмаг. "у'і'римадись" - немає
СЛУХАЛИЦ Іро )аіі)ср1,іжспіія розноряджспь міського голови
Доповідач: Ссрдіок І.В. - в.о. начальника від,=1і:іуЖКГ
ВИРПІІИЛ И: підірпмаіп ')апроііоноваппіі до розгляду проекг рішення т
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винести тта розтлял міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. ”проти" - ттемасїутримались"* нсмас
СЛУХАЛИ: Про затвердэкснття бренду Лнматтсько'т' об'сдпаної територіальної
громади
Доповідач: Драч І().А.- перший заступник міського голови
ВИРІІЛИЛИ: підтримати запропоноваттий до розгля,=,ту проект рішення та

винести на розтляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти" - немає, "утримались" * немає
СЛУХАЛИ: Про подовження дії дототзору оренди нерухомого майна комунальної

власності Лиманської об'єднаноїтериторіальноїгромади
Доповідач: Олефіренко [НІ.- дирсктор КПП "Линат-тська ЦРЛ”
ВИРШІИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та

винести тта розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: " за" - З. "проти” - нсхнн. ”) трпмались” * немає
СЛУХАЛИ: Про зат'всрлэкснття звітів ттро оніттку майна комунальної власності

та подовження дії договорів оренди нерухомого майтта комунальної власності

Л нманської об'с, н тат тої територіальної громади
Доповідач: Олефірснко В.Л.- директор КПП "Лиманська ЦРЛ"

ВИРШ] ИЛИ: підтримати 'ЗППРОГЮІЮВЦПИП до розгляду проект рішення та

винсс'ги на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за” - З. "проти" - немат'. "утримались" - немас
СЛУХАЛИ: Про нриниттсн ня діялы-тості шляхом ліквідації
Лозівського навчальтто-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня -
дошкільний навчальний заклад" Лиманської міської ради Донецької області

Доповідач: ,іІідсттко ] І.М. > начальник унравліттня освіти. молоді та спорту міської

ради
ВИРІШИЛИ: заттроттонований до розтттяду нроскт рінтснття тте виносити на

розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" . З, ”проти" « О. "утримались" ,, 0

СЛУХАЛИ: Про припинення діяльності нтляхом ліквідації
Олександрівського навчально - виховного комплексу "'Зат'альттоосвітня школа І

ступеня ' дотнкільннй навчальний заклад" Лнмансько'т' міської ради Донецької
області
Доповідач: Діденко Н.М. - начальник унравлінт-тя освіти, молоді та спорту міської

ради
ВИРІІІ] ИЛИ: заттроттоттоваттий до розгляду проект рішення не виносити на

розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" * З. ”проги" - 0. "у/тримались” * ()

СЛУХАЛИ: Про утворення Комунального закладу "Лиманський центр фізичного

здоров'я населення "('ттор'т' для всіх"

Доповідач: Дідснко П.М. > начальник управління освіти. молоді та спорту міської

ради
ВИРІШИЛИ: ніттрттхтаттт занроттоновантн'і до розтляду ттроскг рітттсння та
винести тта розтттяд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти" - немає. ”угримались” ,“ немає
СЛУХАЛИ: ] Іро затвсрджсттня структури “та чисельності виконавчих органів
Лимансько'т' міської радтт в ттовій рсдакпії на 2020 рік



Доповідач: Коровчснко ОВ: начальник відділ) '; ттитатть кадрової роботи

ВИРІШИЛИ: ттіггт'рихта'т'тт 'тапропоттован тіі ,то розгляду проект рішення та

винести тта розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти” - немає. ")тритттались” * нсмас

22. СЛУХАЛИ: Про витюттатптя Програми скоттохті-птого і соціального розвитку
Лиматтсько'т' об'сднапо'т' 'т'сриторіальної громади на 2019 рік та основні нагтрями

розвитку тта 2020 і 2021 роки за 2019 рік
Доповідач: Авдш'пко Н.П. » начальник відділу сконотттічттого розвитку і торгівлі

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та

винести на роґттляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. "нро'т'и” - ттсмас. "угритхтались" - немає:

23. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту ттро виконання бюджету Лиманської

об'єднаної територіальттої громади 'та 20І9 рік
Доповідач: ПилипснкоТ.В. - начальник фінансового уттратшінття
ВИРІШИЛИ: підтримати 'таттроттоттованиі'т до розтттяд) проект рішення та

винести на ])о-игтяд хтіської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ” та" > 3. "ттрои" - псмак: "утриматись" * ттсмаґ

Голова комісії А.М. Гавриленко


